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頁 箇所 誤 正 
5 下から 8 行目 (𝑎𝑎 + 𝑏𝑏 + 𝑐𝑐)(𝑎𝑎2 +𝜔𝜔𝜔𝜔 + 𝜔𝜔2𝑐𝑐)(𝑎𝑎 + 𝜔𝜔2𝑏𝑏

+ 𝜔𝜔𝜔𝜔) 
(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏 + 𝑐𝑐)(𝑎𝑎 + 𝜔𝜔𝜔𝜔 + 𝜔𝜔2𝑐𝑐)(𝑎𝑎 + 𝜔𝜔2𝑏𝑏

+𝜔𝜔𝜔𝜔) 
7 下から 5 行目 −α− 1 α − 1 

−𝛽𝛽 − 1 𝛽𝛽 − 1 
10  下から 3 行目 𝑦𝑦 = 3𝑥𝑥 + 17 𝑦𝑦 = 3𝑥𝑥 − 17 
11  下から 2 行目 tan𝛼𝛼 + tan𝛽𝛽

1 − tan𝛼𝛼 + tan𝛽𝛽
 

tan𝛼𝛼 + tan𝛽𝛽
1 − tan𝛼𝛼 tan𝛽𝛽

 

40  下から 5 行目 2
3
𝜋𝜋 

3
2
𝜋𝜋 

54  下から 2 行目 𝑥𝑥 = 𝑟𝑟 sin 𝜃𝜃, 𝑦𝑦 = 𝑟𝑟 cos𝜃𝜃 𝑥𝑥 = 𝑟𝑟 cos𝜃𝜃, 𝑦𝑦 = 𝑟𝑟 sin 𝜃𝜃 
71  上から 7 行目 複合同順 複号同順 
106  上から 8 行目 �𝑓𝑓′(𝑥𝑥)𝑔𝑔(𝑥𝑥)�′ �𝑓𝑓(𝑥𝑥)𝑔𝑔(𝑥𝑥)�′ 
109  上から 3 行目 

�
√3 

−2
 �

√3 

−3
 

109 上から 9 行目 𝑥𝑥 + 1 𝑥𝑥 + 2 
121 上から 8 行目 
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139 下から 3 行目 √3
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140 上から 6 行目 
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2
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173 上から 11 行目 𝑆𝑆𝑛𝑛を求めなさい。 ∑ 𝑆𝑆𝑛𝑛∞
𝑛𝑛=1 を求めなさい。 

198 左段，下から 6 行

目 

(3𝑥𝑥)2 − 15･3𝑥𝑥 + 54 = 0 (3𝑥𝑥)2 − 15･3𝑥𝑥 + 54 = 0 


